

# ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙКОМУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ  
УКРАЇНИ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ,  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 94 (3165)

НЕДІЛЯ

23

ЛИСТОПАДА

1952 р.

Ціна 10 коп.

## СЬОГОДНІ РАДЯНСЬКИЙ НАРОД І ЙОГО АРМІЯ СВЯТКУЮТЬ ДЕНЬ АРТИЛЕРІЇ

ХАЙ ЖИВУТЬ ДОБЛЕСНІ РАДЯНСЬКІ  
АРТИЛЕРИСТИ!

СЛАВА ЛЮБИМОМУ ВОЖДЮ І ВЧИТЕ-  
ЛЮ, НАТХНЕННИКУ І ОРГАНІЗАТОРУ НАШИХ  
ПЕРЕМОГ—ВЕЛИКОМУ СТАЛІНУ!

### ШВИДШЕ ЗАВЕРШУВАТИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ РОБОТИ

ХІХ з'їзд Комуністичної партії накреслив програму нового могутнього піднесення соціалістичного сільського господарства в п'ятій п'ятирічці.

Запалені рішеннями ХІХ з'їзду, історичною промовою вождя і вчителя товариша Сталіна, трудівники колгоспного села разом з усім народом широко розгортають соціалістичне змагання за успішне виконання п'ятого п'ятирічного плану розвитку народного господарства СРСР.

Колгоспники і колгоспниці, працівники МТС і радгоспу району, здійснюючи завдання, поставлені Комуністичною партією і Радянським урядом перед соціалістичним сільським господарством, домоглися значних успіхів у вирощенні врожаю всіх зернових і технічних культур.

Широко розгорнувши соціалістичне змагання за виконання зобов'язань, взятих хліборобами перед великим Сталіним, колгоспи і радгосп району успішно справилися із збиранням врожаю зернових культур, достроково і значно раніше, ніж торік, виконали державний план хлібозаготівель.

Однак ряд керівників колгоспів, первинних партійних організацій, заспокоївшись на досягнутих успіхах, послабили свою роботу, а це привело до того, що район відстає з проведенням осінньо-польових робіт.

Негаразд справа із збиранням кукурудзи. На 20 листопада по району було не зібрано 15 процентів кукурудзи. Особливо відстає з цієї роботою колгосп ім. Ватутіна, де з 365 гектарів кукурудзи зібрано лише 195 гектарів. 73 гектари із 190 гектарів зібрано у колгоспі ім. Будьонного. Район до цього часу не розрахувався перед державою по здачі кукурудзи.

Особливо загрозливе становище створилося з збиранням такої важливої технічної культури, як бавовна. Зачистка бавовницьких плантацій проводиться вкрай незадовільно. По району завершили зачистку лише колгоспи ім. Хрущова та ім. Молотова.

У колгоспах ім. Будьонного,

ім. Ватутіна зачищено всього по 4 гектари бавовницьких плантацій, у колгоспі ім. Чкалова—8 гектарів, ім. Леніна—10 гектарів. Затягують ці роботи колгоспи ім. Сталіна (Верхня Криниця), „Путь Ильича“ та інші.

Повільно проходить просушка і здача бавовни на бавовнопункт. Так, у колгоспі ім. Ворошилова є більше 100 центнерів зібраної бавовни, але вона не просушується і не здається державі.

Таке становище створилося в результаті того, що керівники ряду колгоспів і партійних організацій втратили почуття відповідальності за доручену справу, неоперативно керують всіма сільськогосподарськими роботами, не організували дієвого соціалістичного змагання, не популяризують досвіду передовиків.

Не можна вважати сільськогосподарський рік успішно завершеним, коли колгосп не підняв зябу під увесь ярій клин. Однак і з цією роботою справа негаразд. Так, у колгоспах Василівської МТС—імені Чкалова та імені Калініна ще не зорано по 300—400 гектарів зябу.

Затягується підняття зябу і в колгоспах Балківської МТС. Так, в артілі ім. Хрущова ще не зорано 320 гектарів, 350 гектарів не зорано в колгоспі „Победа“.

Підняти зяб під увесь ярій клин це означає набагато підвищувати врожайність зернових та технічних культур і з честю здійснювати завдання, поставлені новим п'ятирічним планом перед сільським господарством.

Найкраще і успішніше завершення всіх сільськогосподарських робіт цього року і закладення міцного фундаменту під урожай 1953 року—важливе завдання партійних, радянських і сільськогосподарських організацій.

Соціалістичне сільське господарство знаходиться на новому могутньому піднесенні. Підвищуючи рівень керівництва сільським господарством, партійні організації повинні забезпечити успішне виконання завдань, висунутих п'ятим п'ятирічним планом.



Плакат художника А. А. Кокорекіна, випущений Воєнвідатом. (Прескляше РТАУ).

### Завершуємо збирання врожаю

Колгоспники артілі «Победа» намагаються у найшвидші строки упоратися з усіма сільськогосподарськими роботами. На це їх вдоховляють історичні рішення ХІХ з'їзду Комуністичної партії і промова великого вождя народів товариша Сталіна.

Зараз вони напружено трудяться над завершенням збирання врожаю. Закінчено збирання кукурудзи на площі 155 гектарів.

Найкращими успіхами в роботі відзначилась перша бригада, де бригадиром тов. Кулініч. Першими закінчили збирання кукурудзи, колгосп-

ники цієї бригади завершують збирати і бадилля. Окремі ланки домоглися непоганого врожаю цієї культури. Ланкова Шевченко Дар'я одержала з площі 15 гектарів по 29 центнерів кукурудзи з кожного гектара. Такий же врожай виростила на своїй ділянці ланкова Н. М. Синявська.

Успішно завершив наш колгосп виконання державних планів заготівлі зернових культур, зокрема, кукурудзи. Завершено виконання річних планів здачі і інших сільськогосподарських культур.

Д. ТИЩЕНКО,  
голова колгоспу.

### Зволікають збирання кукурудзи

В колгоспі імені Орджонікідзе в цьому році було вирощено 129 гектарів кукурудзи. Але правління артілі (голова тов. Трошкін) недосить турбується про те, щоб зібрати її в строк. Досі зібрано цієї культури тільки 76 гектарів.

Неприпустимо відстає із збиранням друга полеводська бригада, де бригадиром тов.

Щербина. Причиною цьому є погана організація праці. Колгоспники тут виходять на роботу о 10 годині і закінчують її о 4 годині дня. Звідси й наслідки—кожен із працюючих збирає щодня з площі 0,7—0,9 гектара кукурудзи при денному завданні 0,25 гектара.

В. МИТРУШИН.

### Не виконують договірних зобов'язань

В цьому році, як і торік, тракторна бригада № 7 (бригадир тов. Тимков) Василівської МТС, не виконує договірних зобов'язань перед колгоспом ім. Фрунзе. Із чотирьох тракторів, які є в бригаді, працює один «ДТ-54» та й то з перебоями. Дирекція МТС надіслала сюди ще чоти-

ри трактори з інших бригад. Але директор МТС тов. Винниченко розпорядився, щоб орали вони лише в другій полеводській бригаді і не дозволяє їм працювати в першій полеводській бригаді колгоспу, хоч тут ще не зорано на зяб 300 гектарів.

С. КАРНАУХ.

### Сталінська артилерія

Сьогодні весь радянський народ святкує День Сталінської артилерії. Святкування Дня артилерії встановлене на ознаменування бойових заслуг радянської артилерії на фронтах Великої Вітчизняної війни. 19 листопада 1942 року залпи могутніх радянських гармат і мінометів сповістили про початок контрнаступу Радянської Армії під Сталінградом.

Артилерія нашої Батьківщини має славу багатовікової історії. Російські артилеристи здавна славилися як першокласні майстри влучної стрільби. Вони першими розробили методи стрільби через голову своїх військ, стрільби з закритих позицій і ведення масованого артилерійського вогню. Артилерійське виробництво в Росії завжди випереджало Західну Європу. Нашій Батьківщині належить пріоритет в створенні перших нарізних гармат і клинних затворів до них, скорострільних гармат, перших мінометів і багатьох приладів, що забезпечують влучну стрільбу артилерії. На десятки років раніше Західної Європи в Росії були запроваджені полкова і кінна артилерія. Проте умови царського самодержавного ладу сковували зростання і розвиток артилерії.

Після Великої Жовтневої соціалістичної революції Володимир Ілліч Ленін і Йосиф Віссаріонович Сталін, створюють Радянську Армію, постійно приділяючи велику увагу організації і розвитку артилерії.

В роки мирного соціалістичного будівництва технічне зростання і вдосконалення бойових якостей артилерії проходили під безпосереднім керівництвом товариша Йосифа Віссаріоновича Сталіна. На початок Великої Вітчизняної війни радянська артилерія стала найкращою, найсильнішою в світі.

В роки Великої Вітчизняної війни з гітлерівською Німеччиною та імпералістичною Японією радянська артилерія була тією силою, яка допомогла нашим військам зупинити просування ворога біля підступів Ленінграда і Москви, розгромити фашистські полчища під Сталінградом і Воронежем, під Курськом і Белгородом, під Харковом і Києвом, під Вітебськом і Бобруйськом, під Ленінградом і Мінськом, під Яссами і Кишиневом.

Партія і уряд високо оцінили безсмертні подвиги відважних воїнів—сталінських артилеристів. Понад 1600 солдатів, сержантів, офіцерів і генералів були удостоєні високого звання Героя Радянського Союзу. Близько 1200 тисяч артилеристів нагороджені орденами і медалями Радянського Союзу.

### УКАЗ ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР

#### Про нагородження тов. Сулова М. А. орденом Леніна

У зв'язку з п'ятидесятиріччям з дня народження тов. Сулова М. А. і відзначаючи його заслуги перед Партією і Радянською державою, нагородити тов. СУЛОВА Михайла Андрійовича орденом ЛЕНІНА.

Голова Президії Верховної Ради СРСР М. ШВЕРНИК.

Секретар Президії Верховної Ради СРСР О. ГОРКІН.

